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Страничка для
 

любознательн
ых



1. Найди верную запись:
Сумму чисел 15 и 20 разделить на 7.

а) 15 + 20 : 7

б) (15 + 20) : 7

в) (15 + 20) ● 7



б) 3 ● 2 ● 7

А) 3 ● 9 : 3

2. На 3 детских платья пошло  9 м. 
Сколько м 
понадобится на 2 таких же платья?

в) 9 : 3  ● 2 



 3. Найдите значение  выражения.

б) 
45

а) 29 

28 : 7 + 4 ● 8 – (16 - 9) =

в)  27 



а) 13 

4. Найдите неизвестное число.

 х – 26 = 39

б) 65 в) 63 



а) 39  

5. Подбери такое число, чтоб 
неравенство 
было верным.

54 : 9 < 47 -       

б) 45 в) 41 



а) на 2 

6. Масса тыквы  4 кг, а арбуза 8 кг.  Во 
сколько раз 
тыква легче, чем арбуз? 

б) на 4 

в) в 2 
раза 

г) в 4 
раза 




